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議会運営委員会 

 

令和５年３月１６日（木曜日）午前１１時４０分開会 

 

出席委員（８名） 

委 員 長 齊 藤 誠 之 副 委 員 長 星   宏 子 

委 員 山 形 紀 弘 委 員 中 里 康 寛 

委 員 森 本 彰 伸 委 員 鈴 木 伸 彦 

委 員 小 島 耕 一 委 員 大 野 恭 男 

 

欠席委員（なし） 

 

オブザーバー（２名） 

議 長 松 田 寛 人 副 議 長 相 馬   剛 

 

説明のための出席者（なし） 

 

出席議会事務局職員 

事 務 局 長 増 田 健 造 議 事 課 長 相 馬 和 男 

議事課長補佐
兼庶務係長 

印 南 恵 子 議事調査係長 長 岡 栄 治 

主 査 飯 泉 祐 司   

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．挨 拶 

  ３．協議事項 

   ⑴令和４年度一般会計補正予算（第１３号）の取扱いについて 

   ⑵その他 

  ４．閉 会 
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開会 午前１１時４０分 

 

◎開会の宣告 

○齊藤委員長 皆さん、お疲れさまです。 

  時間もう切り詰めて上に上げてきたのでちょっ

とお忙しいと思いますけれども、すぐ終わらせた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎委員長挨拶 

○齊藤委員長 それでは、議会運営委員会のほう開

催させていただきます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎協議事項 

○齊藤委員長 まず３番の協議事項になります。 

  ⑴令和４年度一般会計補正予算（第13号）の取

扱いについて協議したいと思います。 

  先ほど全員協議会の中で財政課のほうから説明

があったと思います。国からの補助金が下りたと

いうことで国庫支出金と市債を上げて、各施設及

び体育館施設の予算計上をしているというもので

す。こちらについて、議会運営委員会としてどの

ように扱うかを皆様から御意見をいただきたいと

思います。 

  森本委員。 

○森本委員 即決でよろしいかと思います。 

○齊藤委員長 ただいま即決との意見がございまし

た。 

  そのほかの委員の皆さんの御意見を伺います。 

〔発言する人なし〕 

○齊藤委員長 ないようですので、それでは、ただ

いま委員からの意見があったとおり令和４年度一

般会計補正予算（第13号）の取扱いについては即

決扱いとすることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 異議がないものと認め、そのように

取り扱わせていただきます。 

  以上で⑴を終了させていただきます。 

  ⑵その他となります。 

  委員の皆様から何かございますか。 

  中里委員。 

○中里委員 広聴広報委員会から議会モニター会議

の御案内をさせていただきたいと思います。 

  会議は３月29日水曜日に10時から議員控室で行

います。こちらの会議には議会運営委員会の皆様

にも御出席していただきたいというふうに考えて

おります。 

  会議の形式ですが、これまでとは異なりまして、

参加者が全員同じ会場に入って意見交換を行うと

いう形式です。この変更はモニターから、モニタ

ー同士でも話せるようにしてもらいたいという御

意見があったためでございます。 

  お忙しいところ恐縮でございますけれども、御

出席くださるようお願いいたします。 

  以上です。 

○齊藤委員長 そのほかございますか。 

  事務局大丈夫ですか。 

  補佐、お願いします。 

○印南議事課長補佐兼庶務係長 それでは、事務局

より１点御協議いただきたい事項がございます。 

  来年度以降の議場コンサートについてでござい

ますが、議場コンサートの開催につきましては、

コロナ禍の始まった令和２年度以降、その都度開

催の可否をお諮りしていったところですが、５月

にコロナが５類へと移行することから、今後の方

向性についてお諮りするものでございます。 

  事務局案といたしましては、来年度以降はコロ
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ナ前同様に年２回の６月と12月の定期開催に戻し

まして、状況が悪化した場合には再度協議を行う

ということとしてはどうかと考えておりますけれ

ども、そのことについて御協議をお願いしたいと

思います。 

  また、新年度の事項ではございますが、６月に

開催する場合、出演者の交渉等準備を始める時期

となっておりますので、今回の会議において御決

定いただければと考えてございます。 

  では、御協議のほどよろしくお願いいたします。 

○齊藤委員長 ただいま説明がございました議場コ

ンサートについてです。 

  来年度以降はコロナも緩和されるということで

行っていこうというお話がございました。多分来

年度以降、普通に行われると思うんですが、まず

今言われた６月の開催についてなんですけれども、

そちらについて皆さんのほうでどうするか御意見

いただきたいと思います。 

○齊藤委員長 中里委員。 

○中里委員 開催する方向で調整していってもよろ

しいのではないかなというふうに思います。 

○齊藤委員長 ありがとうございます。 

  そのほかございますか。 

〔「いいです」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 じゃ、６月から開催をしていくとい

う形で取り組むということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 ちなみに演奏者は何かまた情報提供

したほうがいいんでしょうか。何となく当てがあ

るみたいな…… 

○印南議事課長補佐兼庶務係長 何件かお話いただ

いているところがありますので、そちらから出て

いただきます。 

○齊藤委員長 分かりました。 

  じゃ、来年度以降スムーズに開催できるように

準備のほうよろしくお願いしたいと思います。 

  そのほかございますか。 

〔発言する人なし〕 

○齊藤委員長 なければ協議事項のほうを閉じさせ

ていただきます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○齊藤委員長 じゃ、以上で議会運営委員会のほう

を終了させていただきます。 

  お疲れさまでした。 

 

閉会 午前１１時４５分 
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